                                                                                                              Приложение №4
                                                                                          к постановлению администрации
                                                                                      МО ГП «Город Малоярославец»
                                                                                           от  25.03.2019             №283
                 
     Софинансирования за счет средств, полученных администрацией МО ГП «Город Малоярославец» в 2018-2024 годах, для  работ по благоустройству дворовых территорий из дополнительного перечня осуществляется путем проведения работ по образованию (межеванию) земельных  участков, на которых расположены многоквартирные дома и при наличии решения собственников многоквартирных домов, дворовые территории которых благоустраиваются, о принятии в результате имущества в состав общего имущества многоквартирного дома.
    При финансировании собственниками многоквартирных домов работ по благоустройству дворовых территорий доля участия должна составлять не менее 1 % от стоимости мероприятий по благоустройству дворовых территорий в рамках дополнительного перечня видов работ, а с 2020 года - 20% от стоимости мероприятий по благоустройству дворовой территории в рамках дополнительного перечня видов работ.
    В рамках проведения  мероприятий по благоустройству создать условия для привлечения добровольце (волонтеров) к участию в реализации программы.
   При реализации программы администрация МО ГП «Город Малоярославец» обязана осуществлять закупки товаров и работ согласно Федерального закона РФ от 05.04.2013гг. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с предусмотрением в муниципальном контракте установление минимального 3-летнего гарантийного срока на результаты выполненных работ по благоустройству дворовых и общественных территорий.

